
**ERRATA DO CONTRATO
INEXIGIBILIDADE 015/2025**

EU, **ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO**, Agente de contratação, responsável pela condução de processos da Secretaria Municipal de Suprimentos e Licitações, no uso das atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, RETIFICO a conta bancária da locadora na **Clausula sexta do Contrato n° 25-0409-001**, do dia 10 de abril de 2025, referente ao Processo administrativo 2602002/2025, INEX 015/2025 cujo objeto é Locação de imóvel para fins de instalação e funcionamento do Instituto de Terras do Pará no seguinte termo:

CORREÇÃO:

NA CLAUSULA SEXTA - DO VALOR E REAJUSTAMENNTO DO PRESENTE CONTRATO;

Onde se lê: **Conta corrente n° 39478778-1, Agência 0001, Banco INTER**

Leia-se: **Banco: 323 Mercado pago; Agência 0001; Conta 4965815227-0**

Castanhal-PA, 29 de abril de 2025

ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO
Agente de contratação